
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 27° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 4 (quatro) dias do més de Novembro do ano de 2025 (dois mil, 

vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas, sessdo online, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo 

Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior 

Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos (Justificado), Maria 

das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo da Silva 

(Justificado), Sérgio Matheus Inacio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. 

Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza, pede a 1* Secretaria Sra. 

Maria das Dores Galindo que faca a chamada dos Srs. Vereadores: 

E a mesma registra a presenca e as justificativas. Anderson Galindo 

da Silva, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson 

Gomes da Silva, Marcos André dos Santos (Justificado), Maria das 

Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), Sérgio Matheus 

Inacio Souza. Com a presenga de 7 (sete) Vereadores, em nome de 

Deus, dou por abertos os trabalhos da 27* Sessdo Ordinaria do Ano 

Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco 

em votagdo a dispensa da leitura e aprovacdo das atas da 26* Sessdo 

Ordinarias de 2025 e da 7* Sessdo Extraordinaria de 2025, o Vereador 

que dispensar a leitura e aprovar as atas permanega como estd e quem 

for contra se manifeste. Aprovado por Unanimidade. Entrara em 2* 

votacgio os seguintes Projetos: Projeto de Lei n® 024/2025 de autoria 

do Poder Executivo Municipal que estima receita e fixa a despesa do 

Municipio para o exercicio financeiro 2026, Projeto de Lei n® 025/2025 

de autoria do Poder Executivo Municipal que institui o plano plurianual 

do municipio de Alagoinha para o quadriénio 2026/2029, continuara 

em apreciacdo o Projeto de Lei n° 026/2025 de autoria do Poder 
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Executivo Municipal que altera a Lei n® 800/2015, de 23 de dezembro 

de 2015, a qual dispde sobre a doagdo de terrenos do municipio de 

Alagoinha-PE, pe¢o ao servidor Caca Galindo que faca as seguintes 

leituras: Das Indicagdes n°. 149, 150 e 151/2025, do Oficio 111/2025, 

do Vereador Matheus Inacio. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite pra todos que nos acompanham pelas 

redes sociais, colegas vereadores e servidores desta casa, um boa noite 

especial ao meu amigo Sandro do Carrapicho que hoje teve a graga de 

sua filha ter alta do hospital que estava em Serra Talhada faz 2 meses e 

hoje gracas a Deus ela teve alta e ja esta chegando em casa se Deus 

quiser logo-logo ela vai estar em casa, hoje eu quero comegar 

destacando dois momentos muito importante que tivemos aqui no 

municipio nessas ultimas 2 semanas, primeiro foi o torneio dos 

servidores publicos, copa das secretarias onde pudemos participar Eu, o 

Vereador Bruno, Vereador Junior que estava machucado mas estava 

presente os outros que ndo puderam participar por motivos pessoais, 

tivemos também a presenga dos nossos servidores e assessores, nosso 

amigo Renato, Jayro, Augusto, Lucas, Mozart na gerencia do time, Bel 

nosso treinador, Caca Galindo também, Raul, Jefesson enfim estivemos 

14 presente nesse momento de bem feitoria em nosso municipio porque 

a gente ver a preocupag¢io do Prefeito Simao em esta sempre pensando 

em nossos servidores e inclusive em quem a gente tem que parabenizar 

porque esta todos os dias no servigo publico todo dia na ativa com o 

pessoal e esta de frente com os problemas do nosso municipio e mais 

uma vez deixar aqui os meus parabéns aos nossos servidores publicos 

onde foi um dia de muita alegria, no primeiro dia foi até as cinco horas 

da tarde e no segundo dia foi até¢ uma hora da tarde e depois pudemos 

nos confraternizar 14 mesmo perto da quadra em um restaurante, enfim 

¢ so para parabenizar o Prefeito e o Secretario Warcondes por pensar 

em nossos servidores também e de presto ainda conseguimos trazer a 

taga aqui pra camara onde a taga se encontra aqui de amostra pra quem 

ndo viu, mas ¢ isso quero parabenizar o Secretario Warcondes pela 

iniciativa, também estivemos ontem o auldo promovido pela secretaria 

de saude em alusdo ao Outubro rosa e ao Novembro Azul entdo sido 
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dois eventos que mostram quanto Alagoinha tem se preocupado com o 

bem estar e a valorizagdo do nosso servidor e o cuidado com a saude da 

nossa populagdo, parabenizo a todos especialmente a secretaria de 

saude Gabriela Alves pela organizagdo e todos os servidores que 

participaram com alegria e todo o pessoal que estiveram presente no 

espirito de alegria e unido, essas agdes fortalecem o vinculo entre o 

poder publico e a comunidade e mostra que cuidar das pessoas é muito 

além de obras e também promover qualidade de vida, eu quero falar 

hoje especialmente pra deixar aqui registrado também uma conquista 

importante do nosso mandato que a gente conseguiu trazer o DETRAN 

itinerante pra o municipio de Alagoinha nos dias 10 e 11 de Novembro 

ou seja na segunda-feira e na terca-feira da semana que vem o 

DETRAN vai estar aqui oferecendo diversos servigos facilitando a vida 

do nosso povo evitando deslocamento e garantindo mais cidadania, 

atendimentos relacionado a veiculos, licenciamento, CRLV, 

relacionados a vistoria, transferéncias de propriedades, mudanca de 

caracteristicas dos veiculos enfim o DETRAN itinerante ¢ como se 
fosse um posto do DETRAN que a gente resolve as burocracias vai 

estar aqui em nosso municipio em praga publica pra todos os 

Alagoinhenses e agradecgo diretamente ao Diretor do Detran S.r. Bruno 

Santos pela atengdo e parceria onde fui muito bem recebido na sede do 

DETRAN no Recife, por fim eu quero destacar aqui com muito orgulho 

um grande passe dado pela Camara de Vereadores sobre nossa gestio 

que realizarmos um repasse de 150 MIL REAIS ao poder executivo 

destinado ao projeto de pavimentagdo de piso intertravado esse recurso 

sera aplicado ali na regido popularmente como Loteamento Pedro 

Numeriano que sera aplicado na rua Acassio Alves Galindo, na Rua 

Apaulana Dimas a rua que ndo estd sendo projetada ainda ndo tem 

nome, Rua Francisco Medeiros Nunes e a Rua Nilo Tomaz de Oliveira 

e todas essas localidades no Loteamento Pedro Numeriano aqui na sede 

do municipio, sdo cinco ruas que serdo beneficiadas trazendo mais 

dignidade, valorizagdo e desenvolvimento para os moradores agradego 

ao nosso Prefeito Simdo Costa pela parceria ao S.r. Vereadores também 

pelo apoio e pelo dialogo direto que tem encaminhado em favor do 

meio comum e agradego também a populagdo de Alagoinha pela 
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confianca que noés motiva a continuar trabalhando com seriedade e 

transparéncia entdo reafirmo mais uma vez meu compromisso 

seguimos firme com unido pra ver nossa cidade vencer cada vez mais, 

no meu mais ¢ isso um boa noite pra todos e muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, na pessoa dos nossos 

colegas, e vereador Matheus, satido a todos dessa casa, todos os 

funcionarios nossos assessores que nos representam, os colegas que 

vem aqui hoje nos acompanhar, e um abrago especial a quem nos 

acompanha pelas redes sociais, e pela radio TV Brasil, hoje vou iniciar 

falando um pouco sobre algumas méies que me ligaram em relagdo ao 

onibus aqui da rua que pega os estudantes, ndo pegou os estudantes 

hoje ou ndo vai pegar, algo nesse sentido, quero informar a vocés que o 

onibus teve algum problema e ainda estd na garantia, entdo se esta na 

garantia ele foi recolhido pra IVECO em caruaru pra voltar melhor e 

carregar os filhos de cada um de vocés com mais seguranga, entdo a 

gente s6 pede um pouquinho de paciéncia, a gente sabe que nio ¢ bom, 

mas aqui em Alagoinha a dificuldade ainda ¢ menor por conta que tem 

como a gente ainda ir até a escola e a zona rural que ¢ a situagdo mais 

complicada quando o dnibus quebra, entdo o aluno fica sem aula, s6 pra 

acalentar um pouco o coragdo de vocés falar aqui que ja estd sendo 

solucionado, pedi também ao prefeito Simdo que ele de uma olhada 

especial em relagdo aos carros pipas que atende em nosso municipio, eu 

entendo que o municipio esta passando por um momento dificil agora, 

mas eu pego ao prefeito que de uma olhada por que as pessoas estdo 

realmente precisando muito na nossa zona rural, a gente sabe que nao 

consegue atender nem tudo que a gente quer mas eu queria que o 
prefeito visse com muito carinho, junto ao secretario Claudio que vem 

fazendo um excelente trabalho no nosso municipio também, falar aqui 

sobre o dia do servidor onde a secretaria de esporte junto com a 

secretaria municipal, fez um belo evento junto com os colaboradores 

que tanto se doam em seu trabalho tanto na limpeza como na satde, 

aquele que dentro de sua particularidade da a sua contribuigdo para 

manter a vida dos cidaddos de Alagoinha cada vez melhor, foi feito um 
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torneio onde a casa do povo sagrou os campeads, parabenizar a todos 

aqueles que participaram o presidente, os vereadores, os assessores, 

parabenizar nosso presidente Matheus pela administragdo que vem 

fazendo aqui na nossa casa, economias muito importante ¢ fez uma 

devolugdo que tenho certeza que pela intensidade do que ele passou 

aqui pra muita gente pode ndo parecer muita coisa, por que que diz ha 

vai ficar embaixo da terra, mas e as pessoas daquelas ruas que vao ser 

beneficiadas com esse empreendimento que o prefeito Simdo vai fazer 

com esse repasse que vocé fez para a prefeitura, entdo parabéns pelo 

seu trabalho, falo por mim e tenho certeza que posso falar pelos nossos 

colegas, sempre conte com a gente e continue fazendo um o6timo 

trabalho, parabéns e boa sorte na caminhada, parabenizar aqui também 

a secretaria Gaby e o prefeito Simdo pela iniciativa do evento feito aqui 

em relagdo ao novembro azul e finalizando o outubro rosa, foi um 

momento muito importante, um momento bonito no qual a participagido 

popular foi algo, que pelo que entendi foi surreal, entdo mais uma vez 

parabéns ao prefeito Simdo por essa administracdo que ele vem 

fazendo, o trabalho que ele vem prestando ao povo de Alagoinha, por a 

empatia que naturalmente eu venho aperreando muito simio pedindo 

ajuda, e quando a gente pede ajuda ndo ¢ pra gente, entdo ele vem 
socorrendo as pessoas dentro daquilo que ele pode e de verdade, simdo 
¢ uma pessoa muito humana, e tem coisas que ndo chega até ele e as 

pessoas sem entender isso, € sem saber estralam o chicote nas costas 

dele, entdo a gente tem que fazer esse trabalho de blindagem, entdo nos 

vereadores estamos mais proximos de vocés, por isso nos procurem 

para que possamos estd levando as situagdes para eles e ele puder 

resolver, e ficar ciente do que estd acontecendo, quero aqui também 

falar um pouco, geralmente eu ndo gosto de tocar em assunto que ja 

passou, mas como eu ouvi alguns comentarios hoje eu decidi tocar 

nesse assunto e esclarecer algumas dividas, algumas pessoas a uns dias 

atrds que a gente ndo teve reunido, falaram um assunto que nos 

tinhamos feito uma reunido escondido para aumentar o nosso salario, a 

gente ndo fez reunido escondida e sim online e essa reunido foi postada 

inclusive eu nem me escrevi pra falar por que eu ndo me senti a 

vontade, e so pra deixar uma coisa bem clara a gente votou esse projeto 
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de salario na outra gestdo em outro mandato, entdo o vereador dessa 

casa aqui ndo vai ter nenhum real de aumento no decorrer desses quatro 

anos, mas infelizmente tem gente que haje de muita ma-fé e vou mais 

além quem me conhece e conhece meu trabalho quem estd comigo na 

politica desde da outra gestdo, sabe que o que eu tenho pra falar dentro 

daquilo que eu acredito que nio vai machucar ninguém eu falo, e estou 

falando por mim eu ndo quero um real de ninguém, mas o que for meu 

ndo abro mao pra ninguém, por que so6 eu sei das dificuldades que eu 
carrego,das pessoas que me procuram e do trabalho que eu exergo com 

a remuneragdo que recebo aqui da casa, eu vivo exclusivamente do meu 

trabalho, pois aqui ¢ um trabalho conquistado com muita luta e tenho 

muita gratiddo a cada pessoa que acreditou em mim, e ninguém ¢ 

obrigado a creditar em mim, mas eu acho que as pessoas tem que parar 

de marginalizar, essa casa por politicos que vocés verem fora, acho que 

ja foi mais que provado o trabalho que essa casa fez com unido, com 

respeito e muita responsabilidade com o dinheiro publico, foi o que o 

presidente falou aqui hoje que fez uma devolugdo de 150 mil, para o 

prefeito simdo fazer essa agdo e beneficiar algumas familias, entdo 

tenha mais cuidado quando forem falar do poder legislativo, qualquer 

duvida procure a gente que vamos estar esclarecendo a vocés como 

realmente a coisa funciona, nesse mandato vereador nenhum tem mais 

um real de aumento, entdo que fique bem claro, eu s6 pego as pessoas 

maldosas, que as vezes a maldade esta na pessoa e na cabega da pessoa, 

ai julga voceé por ele, entdo quem tiver alguma coisa em relagdo a gente 

e quiser me procurar eu estou aqui pronto pra esclarecer qualquer coisa 

e debater esse assunto, tem aqueles que pecam que sdo cientistas 

politicos, entdo boa noite a todos e essa casa ta de portas abertas, sdo 9 

homens com moral e que realmente luta pelo seu povo cada um dentro 

de sua particularidade, que estdo aqui prontos para atender cada um de 

vocés, a verdade acima de tudo e para fazer por vocés o que a gente 

tem de melhor é trabalhar, boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se faz aqui 

presente em nome do Presidente eu cumprimento todos os vereadores, 
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funcionarios dessa casa, meu amigo Charles que esta por ai e a todos 

que se faz presente e também aqueles que estdo através das redes 

sociais acompanhando aqui o que se passa na casa de lei sempre nos 

lutando por interesse da nossa populagdo, eu queria iniciar minha fala 

falando um pouco dos cursos profissionalizantes, os cursos de 

operadores de maquinas que nds conseguimos trazer para o municipio 

para capacitar e profissionalizar os jovens da nossa cidade onde 

também Vereadora Dora teve umas pessoas mais inteligente pra nao 

dizer mais velho que com muita garra fizeram ai os seus cursos e 

também estdo preparado para o trabalho eu fico muito feliz em trazer 

esses cursos de maquina para a cidade ¢ um prazer contribuir para o 

desenvolvimento de capacitagdo dos jovens abrindo portas para o 

futuro promissor cheio de oportunidades no mercado de trabalho junto 

estamos construindo um futuro melhor para o nosso povo 

Alagoinhense, primeiramente eu agrade¢o a Deus e a toda populacdo 

que me elegeu novamente pra estd aqui lutando pra tentar buscar 

melhoria por que eu tenho certeza que cada oportunidade que nos 
adquirir em nosso mandato eu fico muito feliz por que aqui o povo 

botou a gente para nds dar contribui¢do e contribuir para nossa cidade 

crescer ¢ desenvolver trazendo oportunidades para os nossos jovens, 

também queria falar um pouco sobre a indicagdo do nosso mandato ¢ 

sobre o transporte escolar para Arcoverde nds sabemos que o Prefeito 

Simdo ja deu um ponta pé inicial muito grande que foi levar o 

transporte escolar para Pesqueira uma iniciativa muito boa Simao onde 

eu parabenizo vocé que tem muitas pessoas que as vezes tem o dinheiro 

de estar ali fazendo um cursinho preparatorio de entrar até ali em uma 

faculdade mas as vezes falta o dinheiro do transporte ai vocé chega e 

estar levando essa iniciativa para os alunos estudar ai eu tenho certeza 

que através dos estudos nés vamos muito além, nés podemos conseguir 

cada vez mais coisa nés sabemos que sem o estudo ¢ muito dificil nos 

tempos de hoje, ai Simdo eu quero falar pra vocé dessa iniciativa 

também que poderia ampliar e levar para Arcoverde até Caruaru ai e as 

condigdes financeira do municipio mas ai vamos se preparar que eu 

tenho certeza que vocé quer que cada jovem se desenvolva e cresga 

aqui dentro do nosso municipio ¢ uma iniciativa visionaria transporte 
e — 
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gratuito para os alunos de Arcoverde ¢ um investimento no futuro da 

cidade e de seus jovens ao remover as barreiras financeiras estamos 

abrindo portas para que mais pessoas tenha acesso a educagdo e ao 

desenvolvimento profissional vamos unir for¢as para tornar uma 

realidade e garantir que todos os alunos tenha oportunidade de alcangar 

seus sonhos e seus objetivos eu tenho certeza Simdo que eu quero 

contar com vocé em nome de todos os jovens que tem esse sonho e que 

buscam oportunidade de estudar para se capacitar e ser um profissional 

que vai contribuir muito pelo nosso municipio, também quero 

parabenizar a todos os servidores publicos Matheus onde nods 

participamos do torneio itinerante onde a Camara de Vereadores foi 

camped gragas a Deus né Caca e que venha outro torneio novamente 
parabéns Simdo pela iniciativa ao Secretario Warcondes foi muito bom 

onde todo mundo pode se divertir e tirar um pouquinho do seu 

momento de lazer porque nds sabemos que a luta é arda ¢ diaria ai 

Simdo inovou mais uma vez, inovou trazendo o desenvolvimento, 

trazendo o lazer para as secretarias onde todo mundo unido, onde pode 

se confraternizar depois eu achei muito boa Simao sua ideia viu que o 

povo nio vive s6 de trabalho também tem que ter uma diversido pra o 

povo e ainda vocé estar valorizando todas as secretarias que pode 

participar, parabéns mais uma vez ¢ um momento de reconhecer o 

trabalho ardo e a dedica¢do que vocés trazem e fazem para melhorar a 

vida dos cidaddos, obrigado pelo compromisso dos servidores publicos 

por fazer a diferenca da nossa comunidade, também ndo poderia deixar 

Matheus de parabenizar vocé aqui por toda dedicagdo que tem pela 

Camara de Vereadores nos sabemos que ndo ¢ facil vocé esta aqui 

enquanto Presidente nessa cadeira nos sabemos que ¢ muito desafio 

mas eu tenho certeza que vocé tem compromisso com a populagio e eu 
tenho certeza que todos nos vereadores nos s6 vamos querer contribuir 

pra o melhor juntamente com a parceria com Simio onde vocé agora 

fez um repasse de 150 MIL REAIS onde muitas pessoas vdo ser 

beneficiadas por essas pavimentagdes de ruas onde véo tirar as pessoas 

da lama e da poeira trazendo mais qualidade de vida isso ¢ um 

compromisso que eu tenho certeza Matheus que vocé tem um 

compromisso enquanto vereador com toda populacdo e vamos juntos 
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transformar nossa Alagoinha num lugar cada vez melhor de se viver 

juntamente com nosso Prefeito Simdo, estamos juntos Simdo e de 

Alagoinha cada vez melhor um forte abrago do Vereador Bruno de Jodo 

de Caetano. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednildo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Eu venho falar aqui 

sobre a indicagdo que eu coloquei sobre um agougue publico para o 

nosso municipio e que eu ja tinha conversado com Simdo antes da 

campanha e conversei com ele agora e ele disse que esta pensando no 

canto que vai colocar o agougue publico no municipio. E olhando para 

Pernambuco, acredito que a nossa cidade seja o unico lugar onde nio 

tem um agougue publico. Um agougue favorece muito aos criadores de 

animais, pois vai ter mais valor vendendo aqui mesmo. Entdo, ¢ de 

grande importancia organizar isso dai e ajudar a populagio e at¢ mesmo 

as pessoas que ja estdo cortando carne, pagando aluguel caro, que seja 

logo deslocado para o agougue que ¢ o local certo. O povo esta 

cortando carne no meio da rua porque ndo tem um agougue, se tiver um 

agougue ele vai ser transportado diretamente para dentro do agougue: 

um canto com higiene, com uma cama fria. Quando foi desmanchado o 

acougue de Alagoinha ndo foi por falta de machante ndo porque tem 

muitos atras de trabalhar, acabaram o agougue de Alagoinha a beneficio 

proprio. Entdo, eu acho que isso ndo € correto para uma cidade desse 

tamanho, desse porte sem um agougue para ajudar tanto a quem quer 

trabalhar, como aos criadores que querem vender seus animais mais 

bem vendidos. Eu quero falar aqui também e pedir aos vereadores para 

que todos nds juntos conversarmos com o prefeito para ele fazer uma 

homenagem no natal ao nosso amigo Eron Castor. 

— Manu: Obrigada pela parte, vereador Boy. Eu acho interessante essa 

questdo de homenagear Eron Castor, ¢ um patriménio Cultural aqui da 

nossa cidade e inclusive eu ja queria me antecipar ja que vocé tocou 

nesse assunto para fazermos uma indicag@o para aquela praga Bardo do 

Rio Branco ter um busto em homenagem a seu Eron porque eu acho 

que o que mais representa a gente aqui de Alagoinha nessa questdo de 
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final de ano ¢ aquela voz emblematica dele, a figura dele. Entdo eu 

acho que ¢ merecida essa homenagem. Obrigada! 

— Boy: Eu acredito que todos nds sentimos falta da voz bonita que ele 

tinha, da pessoa que ele era. Junior, eu, Manu, Sukita, Dora, Nivaldo da 

padaria, nascemos no meio da voz dele, né isso? Com a nossa 

juventude hoje esta assim: Eron Castor faz muita falta no natal, demais, 

e principalmente para quem tem os seus cinquenta, sessenta anos, né 

verdade? Entdo, vamos pedir ao prefeito para fazer uma homenagem 

que eu acredito que ¢ merecedor. Agora ja esta iniciando a limpeza das 

barragens em Barreiras que eu sempre venho acompanhando e acho 

que amanha se desloca de 14 para ir para outra comunidade, ndo vou 

dizer qual é a comunidade porque eu também ndo sei, depende do 

prefeito e do secretario para onde ¢ que vai. Eu acredito que a limpeza 

das barragens ajuda muito a populagdo da zona rural limpar uma 

barragem, limpar um barreiro, fazer um barreiro pequeno para as 

pessoas. Tem muita gente ainda hoje que ndo tem um abastecimento, 

um canto para colocar agua, um barreiro entdo so sabe essas pessoas o 

quanto sofrem porque ndo tem essa agua. E hoje, uns caminhdes que a 

prefeitura coloca agua é muita gente e pouco caminhdo porque as 

condi¢des da prefeitura é pouco por causa de sdo poucas liberagdes, 

acho que tem um limite. N¢é, Bruno? Tem um limite de dinheiro que eu 

acredito que nio pode avancar e as aguas o prefeito vem fazendo o que 

pode e as vezes até o que ndo pode para abastecer a zona rural. Aquela 

parte de Socorro, Alverne, Barreiras vem sofrendo muito porque no ano 

passado nio choveu o suficiente. Entdo, acredito que fazendo essas 

limpezas agora vai ajudar demais o povo. Por hoje ¢ s6 isso, muito 

obrigado e que vocés fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos eu gostaria de iniciar cumprimentar o Presidente Matheus Inacio 

em nome dos colegas Vereadores ,cumprimentar a todos que se fazem 

aqui presente a vocés que nos assistem pelas redes sociais e hoje eu 

quero iniciar a minha fala dando os meus sentimentos a familia do 

senhor Jose Severino de melo (Negrdo) amigo da minha infincia a 
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minha familia sempre frequentou a casa dele, dona Rosinha a semana 

passada ele nos deixou de maneira repentina mas tudo e vontade de 

Deus quero deixar registrado meus sentimentos a toda familiares que 

ficaram Dona Rosinha e aos seus filhos Rejane e Rogerio, a Angela os 

netos enfim a toda familia, e também deixar meus sentimentos a Gabi 

Santos que perdeu sua mie ontem Daniele Maria de Andrade Pereira e 

desejar forScas pra vocés da familia desse pessoal que faleceu e dizer 

que eu estou a disposi¢do, e eu vou iniciar por aqui boy limpeza dos 

acudes e que gracas a Deus a secretaria do desenvolvimento rural 

iniciou essa semana na verdade desde a semana passada comegou 

fazendo barreiras amanha ela desce de 14, pra fazer boy a limpeza em 

Santa Rosa e ai eu ja aproveitei hoje e estive com o secretario Claudio 

Cotias e4 pedi a ele pra fazer a limpeza do agude da Pindoba do 

reservatorio que esta entupido entdo eu pedi pra ele priorizar primeiros 

esses reservatorios de agua publico porque ai o pessoal vai ter mais 

acesso ate pros animais enfim porqué e importante a limpeza do 

pequeno agricultor das propriedades privadas mas temos que priorizar 

o reservatorio publico, porque ai ndo tem dono e o povo e todo mu8ndo 

que precisar tem 14 o acesso sem restri¢do alguma entdo eu pedi hoje a 

ele que verificasse essa limpeza do agude também da Pindoba como 

também do Campo do Magé e do agude do padre, agora o Campo do 

Magg¢ ele explicou que ainda ndo foi feito ndo tirou as terras de la por 

conta das cagambas porque estdo sem rodar ,quero pedir um pouco de 
paciéncia nos estamos cobrando acredito que ndo s6 eu como os outros 

Vereadores também e parte do executivo o Prefeito Simdo e muito 

sensivel a essas causas sobre tudo agua, porque sem agua ndo produz 

nada ndo vivi enfim mas estamos aqui cobrando sempre ,eu queria falar 

tbambem boy que ja foi uma indicagdo minha a questdo dos 

ventiladores na sala de aula esta muito quente hoje no termoémetro do 

carro estava 36 graus entdo vocé imagine isso pra aquelas criangas na 

sala de aula sem ventilador ,onde o ventilador ligado ja sopra o ar 

quente, pois ndo boy ..ontem eu estive ve4ndo varias reclamagdes 

professores e maes também teve que ir pra cima pois colocando os 

ventiladores ndo resolve 100% no6s vamos fazer o pedido a Simdo ver 

de onde ele pode4 tirar esse dinheiro, também sobre o agude cobrando 
e — 
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o secretario pedindo o Prefeito e vai pra Santa Rosa abrir uma cacimba 

pros animais eu sei que e muito dificil e muita coisa pra uma pessoa so, 

e eu quero falar agora sobre um evento importante que aconteceu aqui 

no nosso Municipio no dia 28 que e dia do servidor publico foi um 

encontro territorial de produtores de caprino de leite do Agreste Central 

entdo assim foi um evento muito importante de fortalecimento para a 

classe de caprinocultores porque foi um espago de trocas de ouvir as 

dificuldades dos agricultores e assim pra gente ter uma construgdo de 

melhorias através dos nossos agricultores e de quem estava 

prestigiando o evento pois foi um evento de uma magnitude que ndo 

tinha acontecido antes da esfera Federal Municipal e Estadual entdo 

esteve presente o Presidente do ministério do desenvolvimento agrario 

o Caetano teve secretario de varios Municipios teve a reitora da 

Universidade federal e rural de Pernambuco teve também o Banco do 
Nordeste que sempre faz empréstimos para os agricultores teve o 

representante da Adagro representando a Governadora na ocasido e 

falou até na questdo do GTA foi informagdo importante os presidentes 

de sindicato e associagdes também aqui do Municipio que estiveram 

presentes de Pesqueira também doutor Alex Costa que e o Presidente 

do cinde leite pra quem ndo sabe e ele que compra o leite do nosso 

Municipio como do nosso Estado para pasteurizar e atender o leite para 

todos da governadora do Estado foi um evento de grande porte e aqui 

do nosso municipio gragas a grande articulagdo de Alvaro Eugenio e 

Claudio Junior para fazer tudo acontecer e representar o Agreste central 

o Prefeito Sim3o também esteve 14 ouviu as demandas e se 
comprometeu com os agricultores pra esta a disposi¢do inclusive nos 

também estamos, o viveiro d mudas para a cotagdo da forragem por que 

1a na Lage do Carrapicho esta concentrado a fabrica de ragoes que vai 

entrar em atividade junto com a Embrapa entdo foi um movimento 

muito importante pra o nosso Municipio e por fim Presidente Matheus 

gostaria de parabenizar o senhor pelo repasse feito a Prefeitura que foi 

de uma grande importancia e que vai ser bem utilizado pelo Prefeito 

Simado e vai ter 2 ruas calgadas com esse recurso ,desculpa 5 ruas entdo 

agente vai trabalhar para ano que vem agente vai trabalhar para ter 

mais repasses nesse valor porque agente contribui e ajuda o nosso 
e — 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260430100938.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Prefeito e por fim eu gostaria de ressaltar aqui boy que eu vou fazer 

uma indica¢do na proxima semana a respeito do busto do seu Eron 

castor pra gente direcionar pode ser coletiva ndo em problema nenhum 

que e um patriménio cultural e merece esse destaque uma rua e pouco 

pela representatividade dele que tem dentro do municipio, vocé ja falou 

que e nas festa de fim de ano que ele mas faz falta na aquela praga de 

bardo do rio branco no lugar melhor que a gente deixe ele amostra ele 

sempre sera lembrado fica aqui o meu boa noite e o meu muito 

obrigada. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos aqui presente. 

Primeiramente, eu gostaria de mandar os meus sentimentos a familia do 

amigo Z¢ Negdo que faleceu na ultima quinta-feira, mandar um forte 

abrago ao amigo Marcelo, seu genro, e a familia, ao amigo Marcilio 

mao de onga e sua familia também, teve uma perca muito grande. Z¢ 

Negido fazia estoria também no futebol de Alagoinha e regido, eu 

conhecia ha muito tempo desde crianga, era um goleiro exemplar o 

nosso amigo Z¢ Negdo, entdo fica aqui os meus sentimentos a toda a 

familia do nosso amigo. Quero também dizer que eu estive presente, 

presidente, com a equipe aqui da Camara de Vereadores na primeira 

copa das secretarias a quem ja quero parabenizar aqui a equipe da 

Camara que consagrou-se Camped e parabenizar o secretario 

Marcondes e ao prefeito Simdo pela iniciativa por mais esse 

campeonato que foi feito no dia do servidor publico prestigiando ainda 

mais o dia do servidor publico. Quero falar também da indicagdo que 

eu fiz aqui ja que estou falando sobre futebol, que no ultimo final de 

semana aconteceu um caso no estadio com um jogador da equipe do 

Bom Sucesso caiu, bateu a cabega, passou mal, entrou em convulsdo 

por isso fiz essa indicagdo, ja fizemos outras antes para a reforma do 

estadio e quando ele entrou em convulsdo tentamos socorrer num carro 

proprio particular. A coisa foi feia, o menino ficou passando mal 

naquela hora muito quente, era umas duas horas da tarde, por pouco 

ndo acontece uma fatalidade. Por isso estou fazendo esta indicacdo 

aqui, prefeito, para que ndo aconteca mais. E coisa simples, aquele 
e — 
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portdo que dar acesso ao campo de futebol porque quase que acontece 

uma fatalidade por coisa simples. E uma cobranga, mas mesmo assim é 

uma indicag@o que vai ser de... 

— Matheus: Junior, obrigado pela parte. E importante essa questio 

porque na hora do ocorrido a gente viu a agonia. Todo mundo querendo 

abrir o portdo. Que na verdade, de fato o portdo esta aberto s6 que foi 

colocado arame junto da barreira de ferro. E ja que tem o portdo: ou 

faria a manutencao para que ele ficasse abrindo e fechando, justamente, 

para essas ocorréncias ou tirava de vez. Porque se tem o portdo 14 e ndo 

tem a serventia nem de abrir ¢ nem de fechar entdo acho que ndo deve 

ter aquele portdo 14. Obrigado, Junior! 
— Junior: Esse ¢ um pedido de todos que estavam la e tem mais 

algumas coisinhas para fazer, mas sdo coisas simples e nds vamos 

fazendo aos poucos agora ¢ de imediato que se faga essa manutengio 

do portdo que da acesso ao campo de futebol. Quero falar também que 

estive, na sexta-feira, junto com a secretaria de defesa civil, junto com 

o secretario Kiko, o nosso amigo Junior, diretor Lavareda 14 na 

associagdo de Lage Grande participando da palestra de prevengdo de 

incéndio, foi muito boa. Quero parabenizar o prefeito por essa 

iniciativa e parabenizar o secretario Kiko e o diretor Lavareda onde 

estivemos presente na sexta-feira. Falando em evento, quero fazer um 

convite, principalmente para a comunidade de Lage Grande, para o 

primeiro evento setorial que ¢ o “PlaSanear”, Plano Municipal de 

Saneamento Basico, que esta para acontecer aqui na nossa regido que 

vai ser o saneamento basico da zona rural e vai acontecer no dia sete de 

novembro as 13:30 na escola Claudio Cachuer. Entdo, todos os 

vereadores e todos que queiram participar que ¢ muito importante, 

Manu, esse “PlaSanear” que esta vindo através da prefeitura municipal 

de Alagoinha a quem ja quero parabenizar mais uma vez ao prefeito 

pela 6tima indicagdo. Por hoje ¢ so, fica aqui o meu boa noite e até a 

proxima se Deus permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, ¢ a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas as familias que 

nos acompanham através das redes sociais hoje teremos as duas leis 
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mas importante do nosso municipio por que ¢ a LDO e a PPA onde 

agente vai estd voltando a segunda votagdo e liberando a pauta para as 

outras leis que ja estdo em tramitacdo que estd fechada a pauta pela 

questdo da LDO e a PPA ¢ matéria exclusiva ¢ matéria or¢amentaria 

do nosso municipio essa casa como poder legislativo desempenha um 

papel importantissimo eu digo assim as pessoas tem que entender que 

nosso municipio tem trés poderes o poder executivo o poder legislativo 

que € composto pelos nove vereadores um presidente e um plenario 

supremo porque € suprema como se diz da suprema corte € Somos 0s 

vereadores do plenario que volta as matérias no caso a presidéncia so 

tem a obrigatoriedade de voltar quando tem matéria de empate que 

precise regimentalmente ¢ desempatar algumas votagdes mas o plenario 

da camara o 6rgdo constitucional pro nosso municipio porque somos 

nds que voltamos e liberamos as leis em nosso municipio entdio ¢ de 

suma importancia que as pessoas saibam e a populagdo saber o real 

papel da camara de vereadores o plendrio ¢ superior eu digo assim a 

qualquer outro poder do nosso municipio na questdo porque somos nos 
que através do nosso voto decidimos as leis os conflitos ¢ a questdo até 

mesmo todo mundo sabe que o vereador ¢ o fiscal do povo entdo as 

vezes agente se depara com redes socias e comentario que eu acredito 

que seja de pessoas totalmente desinformada do que é o poder 

legislativo do municipio agente o terceiro poder o judiciario que agente 

comarca com 0 Juiz do nosso municipio que responde pela justi¢a do 

nosso municipio mas hoje pra mim que estou a désseis anos nesta casa 

que ja legislei com Augusto Simdes com Everaldo Paes o pai da nossa 

colega Manu Isidoro eu da grande importancia dessa segdo de hoje para 

o povo de Alagoinha para a populagdo e sei o tamanho do plenario 

dessa casa porque ele ¢ que decide as matérias gostaria de deixar os 

meus sentimentos aos familiares de Z¢ Negrdo e a de Danieli pela 

passagem Danieli foi uma pessoa que luto cinco anos contra o cancer 

quando sai para os internamentos as pessoas falavam ela néo vai voltar 

e muitas e muitas vezes Danieli voltou como uma guerreira lutando 

contra o cancer e nisso passou-se cinco anos e chegou e acredito que 

agente sO passa pra outra vida quando chega a hora e o nosso dia 

mesmo dizer aqui a vereadora Emanuele que ndo foi no dia vinte e 
e — 
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oito pra o encontro territorial porque eu estava saindo do plantdo e as 

tercas feiras eu nunca tendo tempo de ficar pra fazer algumas por causa 

das agendas da populagdo e ai como ndo ia ter se¢do que o municipio 

tinha botado como ponto facultativo eu aproveitei esse dia e ate mandei 

alguns pacientes ir pra o Recife gragas Deus consegui resolver 

demandas de mas de ano que eu tentava e conseguia falar com o 

medico e pedia traga Dora o doente mas s6 era na ter¢a e eu nio 

conseguia e eu nio gosto de faltar aqui com o compromisso na casa 

Manoel Isidoro Sobrinho do poder legislativo acho que ¢ muito honrosa 

a gente pensar a matéria da gente dedicar um natal aqui principalmente 

na noite dos artistas como uma noite dedicada ao nosso saudoso Erom 

Castor eu acho que ¢ uma pauta importantcima que agente que que 

abragar e falar com a secretaria de cultura que agente destine o dia dos 

artistas que ¢ o dia que os nossos artistas do municipio se apresentam a 

nosso populagdo agente fazer uma homenagem muito honrosa para o 

nosso saudoso Erom Castor também gostaria do repasse que esta casa 

fez na pessoa do presidente e do plenario dessa casa ao nosso 

municipio muito importante agente calgar ruas mas eu acho que ano 

que vem senhores vereadores agente precisa pensar um pouquinho na 

saude do nosso municipio agente s6 faz aqui a propaloquicia é a 

prevenc¢do da doenga agente que pensar em nosso hospital o hospital de 

Venturosa trabalha com cinco ambulancia e hoje agente esta 

trabalhando com duas ambuldncias e uma sem condi¢des de trafegar 

pra fazer socorro e outra questdo também eu vejo os comentarios do 

nosso time dos nossos vereadores fala muito em esporte e nos nossos 

campeonatos e uma coisa que todos os organizadores devem pensar e 

ter em mente que nesse dia que aglomera muita gente te4 que ter uma 

equipe de primeiros socorros como no minimo uma ambulancia e um 

técnico de enfermagem ja que ndo podemos tirar o medico do nosso 

hospital e voluntariamente ¢ muito dificil agente conseguir mas que a 

gente tenha uma ambulancia nesses torneios nesses campeonatos isso ja 

esta na legislagdo nacional e municipal ndo sei nos temos que adequar 

a legislacdo municipal é protocolo minha gente porque as vidas das 

pessoas depende do primeiro atendimento de como aquela pessoa foi 
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atendida e assistida naquele momento que foi cometido no mas o meu 

boa noite a todos e até a proxima se¢do se Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco em 2* 

votacio o Projeto de Lei n® 024/2025 de autoria do Poder Executivo 

Municipal que estima receita e fixa a despesa do municipio para o 

exercicio financeiro 2026, o Vereador que for a favor do Projeto, 

permaneca como esta, quem for contra, manifeste-se. Aprovado Por 

Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco em 2* 

votacio o Projeto de Lei n° 025/2025 de autoria do poder executivo 

municipal que institui o plano plurianual do municipio de 

Alagoinha para o quadriénio 2026/2029, o Vereador que for a favor 

do Projeto, permanega como esta, quem for contra, manifeste-se. 

Aprovado Por Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada estia 27" Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que a 27° 

Sessdo Ordindria serd no dia 11 de Novembro de 2025, terga-feira no 

horaria regimental. Eu 1° Secretaria, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 4 de Novembro de 2025. 

Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2° Secretario. 
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CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Junior Edson Gomes da Silva. 

(Justificado) 

Marcos André dos Santos. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 
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